证券代码: 603350 证券简称: 安乃达

## 安乃达驱动技术(上海)股份有限公司

## 投资者关系活动记录表

编号: 2025-002

投资者关 系活动类 别	□特定对象调研 □分析师会议   □媒体采访 ☑业绩说明会   □新闻发布会 □路演活动   □现场参观 □一对一沟通   □其他(电话会议、网络会议)
参与机构	线上参与公司 2024 年度暨 2025 年第一季度业绩说明会的投资者
时间	2025年5月29日 14:00-15:00
地点	上证路演中心 https://roadshow.sseinfo.com 网络文字互动
上市公司 接待人员	董事长: 黄洪岳 董事、董事会秘书、财务总监: 李进 独立董事: 卢建波
投资者关 系活动主 要内容介 绍	1. 请问贵公司本期财务报告中,盈利表现如何?
	答: 2024年,公司实现营业总收入 152,834.22 万元,实现利
	润总额 12, 324. 48 万元。2025 年一季度实现营业收入 49, 804. 35 万
	元,实现利润总额 3,678.38 万元。详细内容,请参见公司定期报
	告。
	2. 请问贵公司未来盈利增长的主要驱动因素有哪些?
	答:公司现有产品主要应用于国内外电动自行车、电助力自行
	车、电动摩托车、电动滑板车等电动两轮车,在满足现有产品应用
	的基础上,公司正在不断完善产品布局,除电动两轮车外,公司产
	品目前还可应用于诸多新的应用场景。公司应用于割草机和高速电

摩的电机产品已经量产,正在开发用于电动轮椅、高尔夫捡球车、轮式底盘等领域的电机,未来,随着公司产品逐步应用于上述新应用场景,将带动公司未来收入及盈利的持续增长。

## 3. 请问您如何看待行业未来的发展前景?

答:电动两轮车电驱动系统行业目前面临多重挑战。一方面市场竞争加剧导致价格持续下行,挤压行业利润空间,供应商亟需提升技术创新与成本控制能力以维持竞争力;另外一方面,全球贸易环境的不确定性加剧了出口风险。欧美作为电助力自行车主要消费市场,其贸易政策波动及汇率变化直接影响国内企业的经营稳定性,单边主义与去全球化趋势更增加了市场拓展的难度。尽管风险存在,电动两轮车电驱动系统行业仍具备强劲增长潜力。政策层面,国内"新国标"催生替换需求,欧洲多国通过两轮车基础配套设施建设等举措推动电助力车普及。此外,国民经济增长与消费升级亦为行业注入动能。海外市场方面,欧美需求稳定,东南亚等新兴区域成为增量蓝海,推动产业向多元化、规模化发展。综上,行业短期需突破价格竞争、技术瓶颈及贸易风险限制,长期在政策红利、技术迭代与全球化布局驱动下,仍将保持高成长性。

## 4. 高管您好,能否请您介绍一下本期行业整体和行业内其他主要企业的业绩表现?谢谢。

答:公司产品主要应用于电动两轮车行业,电动两轮车电驱动系统行业仍具备强劲增长潜力。政策层面,国内"新国标"催生替换需求,欧洲多国通过两轮车基础配套设施建设等举措推动电助力车普及。公司对于整个行业未来的增长持乐观的态度。

日期

2025年5月29日